

新闻稿

巴斯夫与博世车联签署深化合作谅解备忘录，共拓汽车修补漆市场业务发展新契机

中国上海——2024年12月2日——巴斯夫（中国）有限公司（以下简称“巴斯夫”）与博世汽车技术服务（北京）有限公司（以下简称“博世车联”）在上海法兰克福汽配展上签署售后市场业务合作谅解备忘录。此次深化合作旨在搭建创新合作平台，聚焦汽车修补漆业务的升级优化，共同推动高质量、可持续的汽车修补解决方案。

根据谅解备忘录，巴斯夫与博世车联将在维修站服务和技术支持领域展开合作，结合各自在维修站网络、汽车修补漆和钣喷业务中的优势，通过博世车联平台售卖巴斯夫的提效赋能服务，并为购买服务的门店提供专业喷漆技术培训与能力认证。未来，双方将共同探索商业模式创新，包括钣喷项目的升级优化及认证门店网络的扩展等。合作将以国内市场为起点，逐步拓展至亚太市场。

巴斯夫副总裁、亚太区涂料解决方案汽车修补漆业务管理负责人顾舒善出席签约仪式并表示：“我们非常高兴能与博世车联深化合作，我们携手迈出关键一步。作为汽车行业高品质、可持续发展的倡导者，巴斯夫与博世车联将充分发挥各自优势，共同探索创新业务模式，打造标杆案例，为客户创造更大价值。”

博世车联汽车服务网络中国区总监王胜英表示：“巴斯夫凭借深厚的研发实力和技术积累，为修补漆及钣喷业务领域提供高质量的技术解决方案。双方的合作将为车主带来更加专业、高效、可持续的汽车维修体验。”

此次巴斯夫与博世车联的合作签约是基于双方对汽车修补漆市场高品质发展的共同承诺。未来，双方将进一步深化合作，携手推动汽车后市场的技术创新与可持续发展，为行业树立全新标杆。

关于巴斯夫涂料业务部

巴斯夫涂料业务部作为在全球范围开发、生产和销售创新、可持续涂料的专家，持续为行业提供包括汽车原厂漆涂料、汽车修补漆、装饰漆以及用于各行各业的金属、塑料与玻璃基板表面处理产品在内的先进解决方案。该产品组合由“创新方案，超乎想象”（“Beyond Paint Solutions”）项目补充，进一步实现具有创新表面技术的新应用。巴斯夫涂料业务部致力于打造先进解决方案，推动性能提升，促进新设计和新应用的发展，以满足世界各地合作伙伴的需求。我们还通过遍布欧洲、北美、南美和亚太地区的生产基地网络分享全球跨行业团队的知识、能力和资源，使客户从中获益。2023年，涂料业务部全球销售额达到约 44 亿欧元。

巴斯夫涂料——创新方案，超乎想象。如欲了解更多关于巴斯夫涂料业务部及其产品的信息，敬请访问 www.basf-coatings.com。

关于博世车联

"博世汽车服务网络"拥有百年历史，在全球150多个国家拥有17,000多个维修站。博世车联传承了博世汽车售后业务核心理念——“诊断+配件+服务”。在博世汽车强大的汽车技术支撑下，博世车联通过提供汽车配件、诊断设备、专业知识和服务，帮助中国的汽车维修站适应持续快速的汽车技术革新，保证未来业务的稳定发展，致力于向每一位车主提供优质汽车售后服务。

关于巴斯夫

在巴斯夫，我们创造化学新作用——追求可持续发展的未来。我们将经济上的成功、社会责任和环境保护相结合。巴斯夫在全球拥有约 112,000 名员工，为几乎所有国家、所有行业的客户成功作出贡献。我们的产品分属六大业务领域：化学品、材料、工业解决方案、表面处理技术、营养与护理、农业解决方案。2023 年巴斯夫全球销售额为 689 亿欧元。巴斯夫的股票在法兰克福（BAS）证券交易所上市，并以美国存托凭证（BASFY）的形式在美国证券市场交易。欲了解更多信息，请访问：www.basf.com。